



青岛晚报视频号

# 中乙齐鲁德比昨晚在天泰体育场打响，青岛红狮2:0淄博齐盛 提前4轮，红狮冲入冲甲组

本报7月9日讯 9日晚7时，在球迷们熟悉的天泰体育场内，青岛红狮主场迎战淄博齐盛，上演中乙赛场的“齐鲁德比”。最终，凭借着小将孙唯嘉的梅开二度，青岛红狮2:0战胜对手，继续位列积分榜第二，并且提前跻身冲甲组。

身处中乙联赛的青岛红狮，本赛季在主帅孙新波的带领下，展现了不俗的战斗力。上一轮联赛，客场两球落后的情况下，依靠顽强的拼搏和不服输的斗志，补时阶段绝平，2比2拿回宝贵的1分，继续稳居北区第二。本轮联赛，青岛红狮回归主场，迎来淄博齐盛。对手目前位列北区第八，且在双方的首回合较量中主场告负。无论从排名还是过往战绩而言，青岛红狮都处于更被看好的一方。不过，在主教练孙新波看来，



孙唯嘉梅开二度。

作为一支年轻队伍，青岛红狮每一场比赛都不能大意，必须付出全力。

比赛当晚，不少球迷涌入天泰体育场，为青岛红狮加油。在球迷的呐喊声中，青岛红狮每位队员都充满了斗志。全场比赛，青岛红狮也掌握住了比赛局面，早早就取得了进球。第4分钟，U21球员魏政鸿就助攻孙唯嘉，取得进球。随后，第34分钟，状态神勇的孙唯嘉梅开二度。最终，青岛红狮2:0完胜淄博齐盛，赛季双杀了对手。

拿到3分后，青岛红狮积22分，继续位居积分榜次席。在仅剩4轮预赛的情况下，青岛红狮领先第5名南通海门珂缔缘12分，并且在胜负关系上占据优势。因此，拿下本场比赛的青岛红狮已经提前4轮冲入冲甲组。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜)

## 200名射箭高手竞技澄月湖畔

2023年青岛市第六届体育大会“上合·铺集杯”射箭比赛举行

本报7月9日讯 7月8日—9日，2023年青岛市第六届体育大会“上合·铺集杯”射箭比赛在澄月湖畔的胶州市铺集小学举行，吸引来自青岛中小学和射箭俱乐部等共20个代表队200余名运动员齐聚澄月湖畔，弯弓搭箭一较高下。

据了解，本次比赛由青岛市体育局、青岛市体育总会主办，青岛市体育事业发展中心、青岛市射箭运动协会、胶州市铺集镇人民政府承办，胶州市教育和体育局协办，青岛市射箭运动协会提供指导，青岛宇日



选手正在展开激烈角逐。

体育用品有限公司提供赞助。

本次射箭比赛设项分为青少年

组、成年组。青少年组设置了反曲弓小学组个人10米双轮排名赛、个人淘汰赛、团体淘汰赛；反曲弓初中组个人18米双轮排名赛、个人淘汰赛、团体淘汰赛；复合弓小学组个人10米双轮排名赛、个人淘汰赛、团体淘汰赛；复合弓初中组个人18米双轮排名赛、个人淘汰赛、团体淘汰赛。成年组设置了反曲弓个人30米双轮排名赛、个人淘汰赛、团体淘汰赛，复合弓个人50米双轮排名赛、个人淘汰赛、团体淘汰赛。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政  
通讯员 张劲弓)

## 拆门框卸铁钉 消防员救下男童

本报7月9日讯 7月6日晚8时许，青岛市消防救援支队接到求助电话，市南区镇江南路一小区内，一名男童手指被球门框上的铁钉穿透。

救援人员到场询问后得知，这名8岁男童攀爬门框时，被门框上的铁钉穿透无名指，被困在了半空中。由于手掌被困在离地面约两米的位置，救援人员首先使用无齿锯、液压剪扩器等破拆工具将门框切割卸下，并用救援服遮挡男童避免二次伤害。救援人员随后将门框外层的木条、铁钉一并取下，再将木头与金属条分离，扩出足够的操作空间。由于疼痛，男童大哭不已，救援人员不断安抚他的情绪，经过20分钟的处置，男童将手指抽回，随后被家长送往医院进行治疗。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华)



失控皮筏。

关药品。

半小时后，逐渐恢复体能的求救者说道：“我以为我再也见不到老婆孩子了，在海上失控漂流时太恐怖了，你们来得太及时了，感谢你们！”据了解，被救者是一名钓鱼爱好者，此前经常坐皮筏出海钓鱼，且装备较为齐全，自认对线路也比较熟悉，没想到被风浪带远后，使劲划了15分钟左右就体力不支，于是立即报警求助。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 三轮侧翻老人被压 热心市民抬车解救

本报7月9日讯 6日下午，109路驾驶员王绪集驾车即将到达夏庄北站时，只见前方一辆满载货物的三轮车侧翻在路边，货物堆里伸出一只手正在求救。

王绪集赶紧停车上前查看：三轮车下压着一位老人，挣扎着想要起身几次努力却没成功。“我一个人力量有限，幸好两位热心乘客也跑过来帮忙。”监控画面显示，三人先将车上货物卸下，合力把三轮车扶正，随后又帮把货物重新装车。经多次询问，确认老人身体没有大碍后，王绪集便和两位热心乘客返回车内继续投入运行。据悉，老人当天出门是要购买肥料，准备拉回家种地用。不料回程时风把帽子吹起来，用手压帽子时车把一歪，连人带车栽进了路边的绿化带里。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 天气预报

市区	明天
今天 多云转雷阵雨	崂山 雷阵雨 24℃~39℃
南风 3-5级	即墨 雷阵雨 25℃~33℃
23℃~31℃	胶州 雷阵雨 24℃~33℃
明天 雷阵雨	黄岛 雷阵雨 24℃~34℃
南风 3-5级	莱西 雷阵雨 25℃~32℃
23℃~31℃	平度 雷阵雨 25℃~33℃



双色球第2023078期  
06 08 14 19 30 31+8  
福彩3D第2023180期

9 3 2

## 海钓皮筏失控 拖轮上演生死救援

本报7月9日讯 6日在青岛“象咀”海域附近，一名钓鱼爱好者乘坐的皮筏子突然失控，随时有生命危险。山东港口青岛港轮驳公司“青港拖29”轮在接到指令后立刻展开营救，上演了一场海上生死救援。

6日12时36分，“青港拖29”轮在团岛南侧水域执行维护航道通航安全任务时，接到青岛海事局交管中心和山东港口青岛港生产调度指挥中心指令，在“象咀”附近一名钓鱼爱好者乘坐的皮筏子突然失控，要求迅速前往救援。船长冷龙龙根据潮流和风向风力分析判断，求救者可能已经远离“象咀”漂向第二警戒区水域。12时37分，“青港拖29”轮拉响船舶求生警报，全速开往求救者所在水域开展搜救工作。

水手长范军携带救生圈，水手潘

炎携带急救药品，机工张立桅、郗厚超搬运救生梯到达救生甲板。12时40分，备好救生器材和物资后，范军到船头、潘炎到船尾协助瞭望开展搜寻。很快当船舶到达第二警戒区时，在出口航道上发现失控的皮筏子和求救人员正随着海风和潮汐向航道中央飘去。

此时进出港的船只众多，大船上的视野几乎看不到海面上的皮筏子，给救援增添了困难。船长冷龙龙立即通知周边船舶，“本船正在救人，请其他船舶注意避让。”拖轮慢慢接近求救者，抛出救生圈，大伙合力把求救者拉到船边救起发现，他已经脸色发白、十分虚弱。船员们立刻搀扶他到拖轮大台休息，并准备好温水和相

关药品。

半小时后，逐渐恢复体能的求救者说道：“我以为我再也见不到老婆孩子了，在海上失控漂流时太恐怖了，你们来得太及时了，感谢你们！”据了解，被救者是一名钓鱼爱好者，此前经常坐皮筏出海钓鱼，且装备较为齐全，自认对线路也比较熟悉，没想到被风浪带远后，使劲划了15分钟左右就体力不支，于是立即报警求助。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 两游客游泳遇险 民警渔民出海施救

本报7月9日讯 7月6日下午5时许，青岛市公安局即墨分局接到求救电话，两名游客在鳌山湾下海游泳时，被海浪卷入海中。青岛市公安局海岸警察支队岙山派出所民警立刻携带救援装备赶往现场，联系了当地渔船协助救援。

民警到场后乘坐渔船出海，很快

民警询问后了解到，一男一女两名游客是从河南来青岛旅游的，当天下午在海中游泳时间较长，因不熟悉潮汐，未能及时回到岸边，被海浪推到海中，体力不支无力返回。两人对民警的及时救援表示了感谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)